Hogyan oldjuk meg a 2x2-es Rubik-
kockat

1. lépés: fehér réteg

8-A

Miel6tt barmit megoldanal, ismételd meg ezt a 4 1épésbdl allé sorozatot, amig meg nem jegyzed.
Nagyon fontos lesz az 1. és 3. 1épésben!

A 4 1épéses forgatas: KF K’ F’

VOGO U

Keress egy tetszdleges fehér darabot, és tarts a kockat tigy, hogy a fehér az alja felé nézzen. Ez
megoldja a fehér réteg els6 darabjat.

Kocka
forgatasa

Most a 4 1épéses forgatast hasznaljuk az elsd réteg tobbi részének megoldasara.

Még 3 hely van ahova egy fehér darab kertilhet.

A megoldott fehér darabot mindig alul tartva, keress egy masik fehér darabot a fels6 rétegben.
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Ha az 4j darabnak és a megoldott darabnak van k&z6s szine (a fehéren kiviil), akkor az j darab a

megoldott darabnak ahhoz az oldalahoz tartozik. Példak:
Mindkett6ben
van plros
Az 1j darab ide

Uj darab Megoldott darab tartozik
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i Az 1j darab ide
Uj darab Megoldott darab tartozik

Mindkettében
van kék

Ha az 1ij darabnak és a megoldott darabnak nincs kozos szine (a fehéren kiviil), akkor az tj darab a

megoldott darabbal szembe kertil. Példa:
Az \j darab ide

Uj darab  Megoldott darab tartozik

Nincsen kozos
szin

Forditsd el a fels6 réteget igy, hogy az tj darab kozvetleniil a felett helyezkedjen el, ahova tartozik,
és tartsd ugy, hogy az szemben/jobb oldalra nézzen. Példa:

Uj darab Megoldott darab Tartsd igy

MindkettGben
van plI‘OS

Miutan az Gj darab szembe/jobbra kertilt, ismételd a 4 1épéses mozdulatot, amig ez a darab meg nem
oldédik.



4 1épéses
forgatas

4 1épéses
forgatas

4 1épéses
forgatas

-

Ismételd addig, amig az els6 réteg minden darabja meg nem old6dik. Ha azt taldlod, hogy egy ferés
darab az alsé rétegben ragadt, a felsd rétegbe viheted igy, hogy szemben/jobb oldalon tartod, és
végrehajtod a 4 1épéses mozdulatot.

2. lépés: Helyezd el megfelel6en a sarga darabokat

V-

Egy darab akkor van a megfelel6 helyen, ha két, a darabon 1év6 szin megegyezik a legkézelebbi
szinekkel az alsé rétegen.

Példak a megfeleld helyen 1év6 darabokra:

VT

Szamold meg, hany darab van a megfeleld helyen.

* Ha 0 darab helyes, forditsd el a fels6 réteget, hogy legalabb 1 helyes legyen.
* Ha 1 darab helyes, tartsd szemben/jobb oldalon.

* Ha 2 darab helyes (egymas mellett), forditsd el a fels6 réteget tigy, hogy csak 1 legyen
helyes.

* Ha 2 darab helyes (egymastol keresztben/atlosan), tartsd barmelyik darabot szemben/jobb
oldalon.

* Hamind a 4 darab helyes, akkor ez a 1épés kész!

Ezutan végezd el a kovetkezd forgatasokat: F K F°N’F K’ F’ N
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Hogyan jegyezd meg ezt a forgatast:

* Forditsd el a tetejét a jobb kezeddel, majd forditsd a jobb oldalat felfelé: F K



* Forditsd el a tetejét a bal kezeddel, majd forditsd a bal oldalt felfelé: F’ N’
* Ismételd meg, de menj lefelé, ne felfelé: F K’ F’ N

Ellendrizd, hogy mind a 4 darab a megfelel6 helyen van-e. Ha nem, szamold meg, hany darab
helyes, és ismételd meg ezt a 1épést az elejétdl.

3. Iépés. A kocka megoldasal!

J- W

Nagyon konnyti hibazni ebben a 1épésben, ezért azt javaslom, hogy miel6tt megprobalnad, olvasd el
az egészet, beleértve a gyakori hibakat is.

Forditsd meg a kockat tigy, hogy a megoldatlan darabok mind az also rétegbe kertiljenek.

Lehet 2, 3 vagy 4 megoldatlan darabod.

and

Ismételd meg a 4 1épéses forgatast, amig a szembe/jobb rész meg nem oldodik (sarga lesz az aljan).

Ezutéan forditsd el az alsé réteget (nem az egész kockat), hogy egy megoldatlan darab keriiljon
szembe/jobbra. Addig ismételd, amig az egész kocka meg nem oldodik

4 1épéses Forgasd az 4 1épéses Forgasd az
g forgatas g aljat g forgatas ; aljat g

Gyakori hibak:

e Az egész kocka elforgatasa, hogy a kivetkez6 darab alulra/jobbra keriiljon. Ugyelj arra,
hogy csak az alsé réteget forditsd el.

* Nem fejezed be a 4 1épéses forgatast, mert a darab megoldédik 3 1épés utan. Ugyelj arra,
hogy mindig fejezd be a 4 1épéses forgatast.

Forras: https://jperm.net/2x2
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